

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора биологических наук,
профессора Тятенковой Н.Н. на соискателя ученой степени кандидата
биологических наук Аминову Ольгу Сергеевну

Аминова Ольга Сергеевна в 2011 году окончила факультет биологии и экологии ГОУ ВПО «Ярославский государственный университет им. П.Г. Демидова» по специальности «Экология», в 2013 году с отличием – магистратуру по программе «Экология человека», в 2017 году – очную аспирантуру по специальности 03.03.01 Физиология.

Ольга Сергеевна постоянно повышает свой профессиональный уровень, проходит курсы повышения квалификации, участвует в научных конференциях и симпозиумах по актуальным вопросам гигиены. Неоднократно принимала участие в конкурсах молодых ученых (дипломы победителя и призера на Международной НПК «Здоровье и окружающая среда», г. Минск, 2017-2019 гг.; диплом победителя в конкурсе молодых ученых на 7-й Всероссийской НПК «Окружающая среда и здоровье. Инновационные подходы в решении медико-биологических проблем здоровья населения», г. Москва, 2018).

В работе над диссертацией Аминова О.С. проявила себя работоспособным, организованным и инициативным исследователем, способным формулировать цель и задачи исследования, обобщать и анализировать полученные результаты. Ольга Сергеевна обладает необходимыми знаниями и опытом для осуществления на высоком профессиональном уровне преподавательской и научной работы. Организаторские способности, трудолюбие, принципиальность, настойчивость снискали диссертанту уважение и авторитет в коллективе. За время работы зарекомендовала себя грамотным и ответственным специалистом, постоянно повышающим свой профессиональный уровень и расширяющим научный кругозор.

Данные, представленные в диссертационной работе, получены на основании собственных исследований соискателя. Аминовой О.С. самостоятельно проведен анализ научной литературы по проблемам влияния образа жизни на здоровье молодежи, дана оценка соматического здоровья и факторов образа жизни учащейся и работающей молодежи. Полученные результаты грамотно обработаны с использованием современных методов статистического анализа данных.

Успешная работа над диссертацией сопровождалась участием в реализации научных проектов и грантов. Аминова О.С является автором 64 научных работ, из них – 15 опубликовано по теме диссертации, в том числе 1 публикация входит в библиографическую и реферативную базу данных

Scopus, 4 статьи в изданиях, входящих в перечень рецензируемых научных журналов ВАК, одна коллективная монография; получено три свидетельства о государственной регистрации базы данных.

Результаты диссертационного исследования использованы при разработке программы по формированию здорового образа жизни и оздоровлению участников образовательного процесса ФГБОУ ВО «Ярославский государственный медицинский университет», внедрены в учебный процесс кафедры общей гигиены с экологией ФГБОУ ВО «Ярославский государственный медицинский университет» Минздрава России и кафедры физиологии человека и животных ФГБОУ ВО «Ярославский государственный университет им. П.Г. Демидова».

Вышеизложенное позволяет характеризовать Аминову О.С. как специалиста, способного формулировать научные задачи, квалифицированно анализировать полученные результаты.

Научный руководитель:

доктор биол. наук, профессор
заведующий кафедрой физиологии
человека и животных ФГБОУ ВО
«Ярославский государственный
университет им. П.Г. Демидова»

Тятенкова Н.Н.

14.03.2024г.

